



В Череповце подростки предстанут перед судом за кражи из дачных домов



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в июне 2019 года двое приятелей, 14 и 15 лет, гостили в садоводческом товариществе №8 «Череповецметаллургхимстрой» г. Череповца. Ночью они решили совершить кражи. Используя молоток и топор, подростки проникли в соседние три дачных дома, откуда вынесли различные вещи. Тем самым, причинили ущерб на общую сумму 7,8 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Часть похищенного обвиняемые выбросили, другую – сбыли, а вырученные деньги истратили на личные нужды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции указанной статьи и с учетом возраста обвиняемых, данное деяние наказывается - наиболее строго - лишением свободы на срок до шести лет.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1410875>